

臺北市立中正高中英語資優班來澳進行國際教育旅行

駐澳大利亞代表處文化組

臺北市立中正高中英語資優班學生乙行 15 人，由班導林韻安老師帶隊於 2013 年 2 月 21 日至 27 日至澳洲進行國際教育旅行，體驗澳洲文化與探索南半球自然風光，並與澳洲高中學生一同上課，親身領教澳式教學風格。

駐澳大利亞代表處文化組組長遲耀宗偕簡任秘書梁琍玲於 2 月 21 日該團初抵坎培拉當晚，假首都特區市中心麥當勞漢堡店，舉行歡迎晚會，讓臺灣高中生品嚐以澳牛為主之澳式漢堡口味，遲組長並叮嚀學子，旅遊海外，時時注意人身安全並向家長報平安。中正高中林老師代表該校簡校長菲莉致贈校旗與紀念品，表示謝意。

2 月 22 日遲組長陪同中正高中師生前往坎培拉狄克森高中 (Dickson College) 拜會代理校長 Rob Emanuel 及中文教師 Yani Tian，雙方洽談未來澳洲學生赴臺學習中文及學生交換計畫，各自提供免費寄宿家庭招待及免學費之優惠條件，進行 1 個月之短期交流。

澳洲聯邦政府自 2012 年公布亞洲世紀白皮書以來，澳洲中學即積極推動與我國建立國際教育師生交換計畫，預計本年度選送首都特區坎培拉中學 (Canberra High School) 及坎培拉高中 (Canberra College) 學生至中正高中 短期交流及融入華語文體驗學習。

中正高中學生團此次來澳，即在坎培拉狄克森高中上繪畫、數學、英語、自然及社會等各類課程，體驗澳洲學生上課踴躍發言、課堂作業小型論文研究報告充滿自信，沒有嚴重升學壓力、按自己興趣發展及快樂學習的模樣，留下深刻印象。

來澳進行一週國際教育旅行，所有行程事先均由學生自己安排規劃，除了在教室上課之外，並參觀首都展覽中心，了解澳洲首都發展歷史。同時參觀新南威爾斯美術館了解早期原始文化，在雪梨體驗大都會色彩，參觀皇家植物園與雪梨歌劇院，觀賞全澳票選第一的親子動物園塔隆加動物園，看到 130 多種野生動物的生活，也前往列入聯合國世界自然遺產的藍山國家公園，呼吸澳洲國樹尤加利樹的新鮮空氣；於 2 月 27 日行囊裝滿澳洲自然原始氣味及快樂教育風回臺！

Source : 2013 年 02 月 25 日 駐澳大利亞代表處文化組撰寫



圖左至右:Dickson College 中文教師 Yani Tian、臺北市中正高中教師林韻安、Dickson College 代理校長 Rob Emanuel 及駐澳大利亞代表處文化組遲組長耀宗(2013 年 2 月 22 日攝於 ACT Dickson College)。



駐澳大利亞代表處遲組長耀宗(後排左二)與臺北市中正高中訪問團全體合影 2013 年 2 月 22 日攝於 ACT Dickson College)。